

# 今日出手 压轴大展盛情开幕

2009年3月26日 星期四 综合 罗彩斌 编辑 郝进进 校对 张阅 版式 李仙娥

# 展

2009年春季中原家居阳光生活展之品牌巡礼

今天,精选了中原最具实力的十余家家居品牌,组成中原家居阳光生活展参展团队,集结在省人民会堂广场,盛装绽放。他们早已做好准备,来迎接今年春天中原家居建材行业这个压轴大戏的登场。面对这个“稍纵即逝”的春天,他们将用最快速、最好、最专业的态度和精神;把最流行的装修风格一一呈现;拿最优惠的装修价格让利大家;让最实惠的装修礼包“整装待发”。

## 北京龙发装饰 京派底蕴 引领行业

六年来,北京龙发装饰郑州公司创造了多个行业第一:第一个成立中原最具规模的家装科研机构,第一个举办最有影响力的高品质家装设计论坛,第一家推出中国欧洲家居流行风尚展,首家聘请外籍设计师担任首席,首家推出家装攻略白皮书系列,首家推出冠军品质生态级系列环保材料新标准……正是这个一个第一,造就了今日的金牌龙发,一路领跑中原家装行业。

2002年5月,北京龙发装饰进驻郑州,很快赢得了中原客户的信赖,占领了一方市场。2003年年底,龙发顺利进入中原家装公司第一梯队的行列。2004年,龙发确定“东成西就中发展”的整体策略,开始扩大店面规模,增加店面数量。

2008年6月,龙发装饰在家装行业率先推出全新的服务模式——360°管家式服务。龙发装饰郑州公司总经理邹剑锋向记者解释:“360°管家式服务就是客户想不到的管家要为客户想到,客户想到做不到的,管家要替客户做到。”这种家居服务模式,相当于为客户请了一位专业的贴身家居管家。

2008年11月,龙发宣布成立一支由外籍顶级设计师领衔、龙发顶级设计师担纲的高端设计机构——“FA专家工作室”,发力河南高端家装设计市场。也是在2008年,龙发装饰提出了革命性的全息服务理念,这一全息服务理念是以顾客为中心,所有能够通过视觉、听觉、触觉、嗅觉、心里感觉接触到的企业全方位服务。

晚报记者 袁瑞清



## 上海美巢装饰 海派风格 成就经典



3月24日,从国家建设部传来消息,河南美巢建筑装饰工程有限公司通过了“建筑装饰装修工程设计与施工一体化企业一级资质”,为河南的装饰行业再次赢得了荣誉,据悉,这也是河南省第一家获得这一资质等级的建筑装饰类企业。

据了解,美巢装饰成立于1999年,是一家集公装、家装、精装修、建材生产销售、壁纸国际贸易等多元化业务为一体、为客户提供一站式专属定制服务的大型综合性装饰装修集团。历经十年发展,美巢装饰承揽并出色完成多项省内外大型工程,成为中原最具影响力的装饰品牌。

美巢自2007年起计划资质升级,比照资质审批标准苦练内功,加大对人才队伍建设和施工机械等固定资产的投入。引进和培养了一批国家一级建造师,并在2007年就参与了国家的首批注册认证,这批人才在工程设计与施工管理等方面发挥了重要的贡献。同时美巢注重工程质量和客户满意度,在业主方留下了良好的口碑,业绩也逐年攀高,这些都保证了美巢在资质审批过程中的全面达标。

2008年,中华人民共和国住房和城乡建设部开始实施新的资质审批标准,相较以往的老标准新标准在企业实力和技术人员从业比例等方面提出了更高的要求,同时将以往设计与施工分离的资质审核标准进行了结合,增设了设计与施工一体化一级资质。这一资质等级相当于原资质标准中的装饰装修专项一级施工企业和甲级设计企业,是国家建设部颁发的行业最高资质等级,一体化资质也是建设部倡导的今后建筑业企业的发展方向。2008年,美巢装饰向国家建设部正式提报“一级资质”的申请,并于2009年首批获得通过。取得这一资质后美巢可承担各类建筑装饰装修工程,且工程规模不再受造价的限制,同时具有了一级公装工程的设计资格,这给美巢建立、提升新业务模块提供了重要的契机。

晚报记者 袁瑞清 周强

## 上海美巢 海派家装



# 热烈祝贺美巢装饰省内首家通过国家建设部建筑装饰装修工程设计与施工一体化企业一级资质!



2008年河南经济最具发展力项目之一

## 专为高尚阶层量身定制 [别墅大宅]

### ◎会所制交流平台

聆海独创国内首家会所制高端设计中心,致力于构建精英阶层的交流平台。选择聆海,收获一种专属于精英阶层的生活方式。

### ◎私属化定制方案

聆海旗下云集国内顶尖设计师,所有设计师均具有十年以上从业经验,融汇中西文化精髓,专为高尚阶层提供私属化定制方案。

### ◎英式管家式服务

聆海首家引进享誉全球的“英式管家式服务”,实行一位大客户经理服务一位客户,辅助您家装的全过程,倡导终身制客户增值服务原则。

即将荣耀入驻郑东新区办公总部—格拉姆国际企业中心17/20层 华彩绽放倒计时,现已接受品鉴预约。

聆海专线: 0371-65936299



河南总部: 0371-65941888  
郑州市花园路71号(花园路与纬五路交叉口)  
经三路店: 0371-63281888  
郑州市经三路财富广场c座南楼四楼  
聆海专线: 0371-65936299

郑汴路店: 0371-66537186  
郑州市郑汴路与建业路交叉口西100米路北  
嵩山路店: 0371-68887028  
郑州市嵩山路与陇海路交叉口南100米  
公装专线: 0371-6596522

一切只为一个家  
网址: www.chinamaco.cn

